
Automatický přístroj pro sekvenční  tlakovou drenáž lymfatického systému. 

 
 

 

Indikace (hlavní): 

 lymfedém primární a sekundární  

 cévní nedostatečnost  

 křečové žíly 

 revmatické otoky  

 otoky po zánětu žil, pooperační a poúrazové  otoky 

 terapie bércových vředů  

 profilaxe žilní trombózy 

 celulitida 

Kontraindikace (hlavní): 

 akutní onemocněním srdce, jater a ledvin  

 akutní virové nebo bakteriální onemocnění  

 akutní žilní onemocnění, kožní záněty a tumory. 

 
 

Přístroj je určen pro léčbu mízních (lymfatických) 

otoků, žilní nedostatečnosti, dále je vhodný jako 

předoperační a pooperační prevence hluboké 

trombózy, rehabilitace poúrazových stavů spojená 

s otoky postižených končetin a mnohá další 

onemocnění lymfatického systému. Velké 

uplatnění má také v kosmetice (celulitida, 

kosmetická úprava hýždí, atd.).  

Přístroj je také vhodnou pomůckou při rehabilitaci  

a regeneraci sportovců a osob po fyzické námaze. 

Přístroj se skládá z vlastního přístroje a 

drenážních návleků na horní nebo dolní 

končetinu. Návleky jsou vícekomorové, aby 

umožnily intermitentní drenáž končetiny. Princip 

činnosti spočívá v postupném nafukování 

jednotlivých komor drenážního návleku dle 

zadaného programu.  Používané drenážní tlaky se 

pohybují od 25 mm Hg do 60 mm Hg. 

 

 
 

Varianty provedení a vybavení: 

Lymfoven 14 S  – výstup na 2 x 12 komor.  Umožňuje spustit drenáž z centra a periferie. Dále je možné 

nastavit dobu aplikace, tlakový gradient, lokální drenáž a rychlost postupu tlakové vlny. 

Lymfoven 14 K  – výstup na 2 x 12 komor.  Umožňuje spustit drenáž z centra a periferie. Dále je možné 

nastavit dobu aplikace, tlakový gradient, lokální drenáž a rychlost postupu tlakové vlny. 

Přístroj je vybaven čtečkou čipových karet a třemi čipovými kartami s naprogramovanými 

ucelenými procedurami dle indikace. 

  
Nabídka návleků ve výbavě přístroje je standardně návlek 2x12 komor na dolní končetiny (kalhoty),  

volitelně lze objednat i návlek horní končetiny 2x12 komor zasahuje do axily 

 


